
















 

2018～201

高二年级化学试题

说明：学生解答主观性试题时

单项选择题：本题包括 10 小题

1．C    2．C    3．A    

不定项选择题，本题包括 5

题意。若正确答案只包括一个选项

选一个且正确的得 2 分，选两个且都正确的得满分

11．C    12．AB    13．

16．共 14 分。每空 2 分。 
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高二年级化学试题参考答案和评分标准 

学生解答主观性试题时，使用与本答案不同的其它合理答案的也给分

小题，每小题 2 分，共计 20 分。每小题只有一个选项符合题意

    4．B    5．D    6．B    7．B    8．C    

5 小题，每小题 4 分，共计 20 分。每小颗右一个或两个选项符合

若正确答案只包括一个选项，多选时，该小题得 0 分；若正确答案包括两个选项

选两个且都正确的得满分，但只要选错一个，该小题就得

．A    14．AD    15．BD 
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2O3溶液，溶液由蓝色变为无色，且半分钟内不变色
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   温度升高，反应速率加快，达到平衡所需的时间缩短
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使用与本答案不同的其它合理答案的也给分。 

每小题只有一个选项符合题意。 

    9．D    10．B 

每小颗右一个或两个选项符合

若正确答案包括两个选项，只

该小题就得 0 分。 

 

内不变色（

2
分）

 

3
 mol（2分） 

6.000×10
－4

 mol） 

（2分） 

达到平衡所需的时间缩短 



 

（1）CO2+3H2  CH

（2）正极         CH

（3）0.052% 

（4）300℃~400℃ 

21．共 l4 分。每空 2 分。 
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